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一、阅读以下三则材料，回答1～6题。
【材料一】
2015年，北京市地下水位首次出现回升。全市885个地下水位监测点数据显示，7月31日，北京市地下水埋深为26.55米，较6月30日26.7米回升了5厘米，地下水储量增加了8000多万立方米，这是1999年以来地下水位首次回升。地下水埋深指的是潜水的埋藏深度，即潜水面至地表面的距离。如图1所示，虚线为潜水面，A即为潜水的埋藏深度，而H是潜水含水层的厚度。
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图1潜水含水层示意图

【材料二】
近年来，随着城市快速发展，北京市人口 ① （增加/骤增），2014年常住人口达到2100余万人，是1999年的近两倍，用水压力随之增加。同时，1999年起，北京市连续多年干旱，自然降水不足。
为使供需平衡，多年来，北京不得不超采地下水（见表1）。“超采”，是指地下水开采量大于补给量，从1999年起北京年均超采地下水5亿立方米左右，形成大面积超采区。长期超采造成地下水位不断下降，地下水位下降会引起地面下降。1980年，北京市地下水埋深为6.7米，1998年降至11.88米，18年下降了5米。从1999年开始大幅下降，到2014年降至近26米，连续15年，平均一年下降近一米。
据了解，截至2014年7月底，朝阳、丰台等地区共关停84眼自备井，每天置换地下水量达3.3万立方米。随着南水用量增大，怀柔、平谷、昌平等应急水源地也将逐渐减少开采量。当然，开源节流才是控制用水总量的重要手段。例如，北京已在全市修建了1000余处集雨工程，通过集纳雨水的方式 ② （回补/填补）地下水，扩大再生水的使用比例。


表1  北京地下水开采情况
	采水自备井位置
	自备井数量（眼）
	供水量（立方米）

	城镇自备井
	   13000   
	  4.6亿   

	城六区自备并
	6550
	  2.25亿  


                                        （摘自《人民日报海外版》）

【材料三】
2014年12月12日下午14时32分，南水北调中线工程正式通水，累计向各受水区分水达22.2亿立方米，河南、河北、北京、天津4个省、直辖市分别为8.7亿立方米、8.4亿立方米、3.8亿立方米和1.3亿立方米，沿线的14座大中城市受益，受益人口达3800万人。每天约有200万立方米的南来江水通过自来水厂送入千家万户，占北京市市政供水的60%左右。截至2015年8月底，南水进京已达5亿立方米。北京地下水位在用水量最大的7月份实现回升，最大的功臣还是南水北调。
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1.如果把“北京市地下水埋深为26.55米”的数值标注在【图1】的A、D、H处，下列标注位置正确的一项是 （     ）
A. A处
B. D处
C. H处
2.根据【表1】及【材料二】相关内容，下边说法不恰当的一项是（     ）
A.城六区自备井数量比城镇少，因而城六区地下水开采量少。
B.城镇和城六区自备井总量很多，表明北京地下水超采严重。
C.从自备井的数量看，北京已形成大面积超采局面。
D.从自备井数量与布局看，北京地下水开采需求将越来越大。
3.如果把下列句中画线的词语改为括号内的词语，改变了句子原意的一项是（     ）
A.为使供需平衡，多年来，北京不得不（只能够）超采地下水。
B.从1999年开始，北京地下水埋深大幅（急剧）下降，到2014年降至近26米。
C.长期超采造成地下水位不断下降，地下水位下降会引起（造成）地面下降。
D.从1999年到2014年，连续15年，北京地下水埋深平均一年下降近（接近）一米。
4.在【材料二】中①②处填入词语，正确的一项是（     ）
A.骤增      回补 
B.增加      填补
C.增加      回补
D.骤增      填补
5．根据材料判断下列各项不是造成北京严重超采地下水的原因的一项是（     ）
A.城市发展快，人口剧增。 
B.连年干旱，降水不足。
C.工业发展迅速，需水量大。
6.根据材料判断下列各项不是造成北京地下水位上升的因素的一项是（     ）
A.南水北调，南水入京。
B.减少地下水开采量。
C.人口减少，需水减少。
D.修建集雨工程,集纳雨水。

二、阅读下面的材料，完成7～10题。
【材料一】
与传统教育不同，“互联网+教育”代表着全新的教育模式和最新的教育理念。“互联网+”让教育从封闭走向开放，打破了权威对知识的垄断，人人能够创造知识，人人能够共享知识，人人也都能够获取和使用知识。在“互联网+”的冲击下，教师和学生的界限也不再泾渭分明，学生获取知识已变得非常快捷，师生间知识量的天平并不必然偏向教师。因此，教师必须调整自身定位，让自己成为学生的学习伙伴和引导者。在“互联网+”的冲击下，教育组织和非教育组织的界限已经模糊不清，育人单位和用人单位也不再分工明确，而是逐渐组成教育共同体，共同促进教育协同进步。“互联网+”加快了教育的自我进化能力，敲开了教育原本封闭的大门，参与其中的师生既可以是教育的生产者，又可以是教育的消费者，培养出来的人才更能满足社会发展的需求。与传统教育相比，这种新型的教育生态必然会更加适应社会的发展，正所谓“  【甲】  ”。因此，近年来，它越来越受到市场的追捧。


【材料二】
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【材料三】
在“互联网+”开放式的教育生态中，师生之间更多是网络上的知识、信息层面的交互，而传统教育中，通过集体生活进行德、智、体、美熏陶感染的育人过程往往会被大量的个人上网替代，因此传统教育的育人功能有被弱化的危险。互联网虽然降低了学习的门槛，给学习者提供了便利，但是，学习时间、学习内容也往往因此呈现出碎片化的特征，这会导致学习者养成懒于思考、忽视对知识做系统加工的坏习惯。对于唾手可得的大量碎片化知识和信息，  【乙】   ，不加思考，学习到的是很多零散的点，而难以加工成为有意义的知识体系。如此下来，学习者的学习深度很难保证。互联网的海量信息对学习者的学习能力也提出了新的要求。互联网下的教育与各行各业的知识在不断融合，不断更新、拓展，信息呈几何级数增长，各种信息鱼龙混杂。在这样的情况下，如何快速学习大量新知识，如何应对呈几何级数增长的信息，如何选择自己需求的资源……这些问题，对于传统学习环境下成长起来的学习者而言，将是一个巨大的挑战。 

7.在文段【甲】处填入古诗，【乙】处填入成语，下列选项最符合文意的一项是（     ）
A.病树前头万木春       一蹴而就
B.病树前头万木春       走马观花
C.雏凤清于老凤声       一蹴而就
D.雏凤清于老凤声       走马观花
8.第二小组的三位同学对【材料二】进行了概括，下列选项不恰当的一项是（     ）
A.近年来，“互联网+教育”开始受到市场的追捧。
B.从2013到2016年，社会资金对互联网+教育”的投入在逐年增加。
C.“互联网+教育”的参与者都是消费者。
9.根据材料【材料三】内容，下列说法不符合文意的一项是（     ）
A．“互联网+教育”的弊端之一是使学习者深度学习很难保证。
B．“互联网+教育”的学习方式对学习能力提出了新的要求。
C．“互联网+教育”使得传统教育的育人功能可能会被弱化。
D．“互联网+教育”使传统学习环境下成长起来的学习者都非常适应。
10.班级要开展“互联网+教育”环境下我们该怎样学习的主题研讨，你认为下列资料最适合一项的是（     ）
A.“互联网+教育”面临的挑战
B.“互联网+教育”获得的机遇
C.“互联网+教育”所遇问题的应对策略
D.“互联网+教育”的优势与不足
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